Задача №1. Компания АБВ заключило соглашение с компанией ГДЕ, в соответствии с которым обязалась сдать в аренду административное помещение сроком на 27 лет (максимальный срок использования) и ежемесячной арендной платой размером 200 тыс. руб. Необходимо рассчитать справедливую стоимость данного здания, которая представляет собой приведенную стоимость аннуитетного потока арендных платежей (постнумерандо), если ставка дисконтирования в годовом выражении составляет 20%, а начисление происходит ежемесячно. 

Задача №3.  Аналитик инвестиционной компании ВТБ Капитал анализирует стоимость компании Алмаз для последующей рекомендации потенциальным инвесторам. Ему известны следующие прогнозные финансовые данные компании: 

	Год
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017

	Прибыль до уплаты процентов  и налогов (EBIT), млн руб. 
	(28)
	(15)
	117
	195
	421

	Амортизация за период, млн руб.
	15
	17
	20
	23
	24

	Капитальные затраты, млн руб.
	26
	0
	12
	2
	64

	Увеличение/(уменьшение) стоимости чистого оборотного капитала (ЧОК), млн руб.
	(26)
	21
	(27)
	24
	31


Постпрогнозный темп роста компании (g) составляет 2%, ставка налога на прибыль – 20%, средневзвешенная стоимость капитала (WACC) - 17%. Требуется определить, какую стоимость компании Алмаз получил аналитик ВТБ Капитал в результате своих расчетов.

Примечание: при расчете денежных потоков за каждый год увеличение ЧОК вычитается, а уменьшение прибавляется.
Задача №4. Финансовый директор компании Рубикон дал поручение своему помощнику рассчитать средневзвешенную стоимость капитала (WACC) для своей компании. Ему известно, что требуемая акционерами доходность компании составляет 9%, а средневзвешенная ставка по кредитному портфелю – 15%. Также, исходя из данных финансовой отчетности, известно, что акционерный капитал на отчетную дату равен 220 млн руб., а общая сумма привлеченных кредитов составляет – 50 млн руб. Таким образом, чему равен WACС, в случае если ставка налога на прибыль равна 20%?

